

平成26年 医師・歯科医師・薬剤師調査の訂正について

標記について、結果の一部に誤りがあったため、下記の通り訂正しました。

記

第5表 医療施設従事医師・歯科医師数の年次推移，診療科（複数回答）別

【誤】

	外科	整形外科	形成外科			産婦人科	産科
昭和30年(1955)	・	19 204	4 461		~	・	12 710



【正】

	外科	整形外科	形成外科			産婦人科	産科
昭和30年(1955)	19 204	4 461	・		~	12 710	・

第19表 人口10万対医療施設従事歯科医師数の年次推移，従業地による都道府県—指定都市・特別区・中核市（再掲）別

【誤】

	10年	12年	14年	16年	18年	20年	22年
熊本市



【正】

	10年	12年	14年	16年	18年	20年	22年
熊本市	71.7	75.8	79.2	84.5	89.0	85.8	83.5